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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/08/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 40ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 13 de agosto de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°75/19 – Mensagem n° 34/2019 - (Leitura) 
Institui o Programa Municipal de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar do Município de 
Caucaia, Estado do Ceará, na modalidade compra e doação simultânea e dá outras providências. 
 
1ª DICUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°72/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente a estrada da Santa Rosa com o nome de Manoel Guedes Pessoa (Didi Guedes), 
localizada na comunidade de Santa Rosa. 
 
Projeto de Lei n°73/19 – Enéas Góes - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Maria Augusta Góes dos Santos, o posto de saúde sem denominação oficial 
na localidade de Camará, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°74/19 – Mensagem n° 32/2019 - (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações 
para a concessão de bolsas de estudo para candidatos matriculados no curso de formação de Guarda 
Municipal de Caucaia e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°62/19 – Mensagem n° 28/2019 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Cria Centros de Educação Infantil - CEI’s e uma Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental - EEIEF   
e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei n°68/19 – Léo do Zé Almir - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua Maria Ivone Alves da Silva (Rua Maria Manú) a rua sem denominação 
oficial conhecida como Rua das Flores que fica entre a travessa Tarcila do Amaral e Rua Maria Luiza 
Soares na localidade de Pau Branco no bairro do Garrote nesse Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 79/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Casa Brasil a oferta de curso de empreendedorismo para pessoas em situação de vulnerabilidade 
no Município de Caucaia. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 777/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a obra de 
recapeamento asfáltico do trecho que fica entre os cruzamentos das Ruas Manuel Ferreira e Pedro 
Gomes da Rocha - Centro Caucaia, neste Município. 
 
Nº 778/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a obra de drenagem e 
pavimentação das ruas Fernando Candido e Travessa João Pinho Figueiredo em Iparana - Caucaia, neste 
Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 779/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a reforma da praça pública localizada na Rua 6, entre as Ruas 6-A 
e 1-D, no bairro Tabapuá, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 780/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário do Patrimônio Sr. Assis 
Medeiros a limpeza do canal e do seguimento até a Lagoa, da rua 1, Jardim Icaraí neste Município. 
 
Nº 781/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário do Patrimônio, Serviço 
Público e Transporte de Caucaia criar uma linha de ônibus ou topic, que passe no Esplanada do Araturi 
e no Parque do Araturi neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 782/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a perfuração de poço profundo com a devida instalação de 
chafariz, na localidade de Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 783/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, a realização de um estudo 
de viabilidade com a previsão de regularização de ruas e implantação de rede de abastecimento de água 
na área de ocupação coletiva da comunidade Indígena da comunidade Jandaiguaba, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 784/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviço Públicos e Transporte a troca de 
luminárias a vapor pelas de Led na comunidade da Malhada na BR 020. 
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Nº 785/19 
Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia os índices educacionais e os 
índices de evasão escolar do período 2018 - 2019. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 786/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes que seja 
feita a troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de Led na Rua Luiz Bezerra localizada no bairro Jardim 
Icaraí, neste Município. 
 
Nº 787/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a Pavimentação asfáltica 
da rua Luiz Bezerra no Bairro Jardim Icaraí, neste Município. 
 
RICARDO CORDEIRO  
 
Nº 788/19 
Requer ao Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED, no Princípio Velho, neste Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 789/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a 
iluminação pública com lâmpadas de LED entre a BR 020 com rua Leandro Bezerra, no Conjunto 
Metropolitano, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº790/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde retorno dos medicamentos para o posto de saúde 
Maria dos Passos Matias Gomes, Novo Pabussu, neste Município. 
 
PR. DALMÁCIO 
 
Nº 791/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Educação e a 
SEINFRA, a construção de uma quadra poliesportiva na Escola Josefa Alves, Tabapuazinho, neste 
Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 792/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de LED nas Ruas 
Juaci Sampaio Pontes e Barão de Ibiapaba em toda sua extensão, que passa pelos bairros Centro e 
Cigana, neste Município. 
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DIMAS 
 
Nº 793/19 
Requer ao senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de iluminação 
pública antigas por lâmpadas novas de vapor metálico 150 branca da comunidade Minguaú 2 na BR  020, 
neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 794/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a drenagem, 
limpeza e recapeamento com a malha asfáltica da Av. Edson da Mota Correia, na baixa – Centro de 
Caucaia. 
 
Nº 795/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a drenagem, 
limpeza e recapeamento com a malha asfáltica da Rua São Paulo na comunidade do Parazinho.  
 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°75/19 – Mensagem n° 34/2019 - (Leitura) 
Institui o Programa Municipal de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar do Município de 
Caucaia, Estado do Ceará, na modalidade compra e doação simultânea e dá outras providências. 
 
1ª DICUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°72/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente a estrada da Santa Rosa com o nome de Manoel Guedes Pessoa (Didi Guedes), 
localizada na comunidade de Santa Rosa. 
 
Projeto de Lei n°73/19 – Enéas Góes - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Maria Augusta Góes dos Santos, o posto de saúde sem denominação oficial 
na localidade de Camará, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°74/19 – Mensagem n° 32/2019 - (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações 
para a concessão de bolsas de estudo para candidatos matriculados no curso de formação de Guarda 
Municipal de Caucaia e dá outras providências. 
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2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°62/19 – Mensagem n° 28/2019 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Cria Centros de Educação Infantil - CEI’s e uma Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental - EEIEF   
e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei n°68/19 – Léo do Zé Almir - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua Maria Ivone Alves da Silva (Rua Maria Manú) a rua sem denominação 
oficial conhecida como Rua das Flores que fica entre a travessa Tarcila do Amaral e Rua Maria Luiza 
Soares na localidade de Pau Branco no bairro do Garrote nesse Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 79/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Casa Brasil a oferta de curso de empreendedorismo para pessoas em situação de vulnerabilidade 
no Município de Caucaia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 777/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a obra de 
recapeamento asfáltico do trecho que fica entre os cruzamentos das Ruas Manuel Ferreira e Pedro 
Gomes da Rocha - Centro Caucaia, neste Município. 
 
Nº 778/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a obra de drenagem e 
pavimentação das ruas Fernando Candido e Travessa João Pinho Figueiredo em Iparana - Caucaia, neste 
Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 779/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a reforma da praça pública localizada na Rua 6, entre as Ruas 6-A 
e 1-D, no bairro Tabapuá, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 780/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário do Patrimônio Sr. Assis 
Medeiros a limpeza do canal e do seguimento até a Lagoa, da rua 1, Jardim Icaraí neste Município. 
 
Nº 781/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário do Patrimônio, Serviço 
Público e Transporte de Caucaia criar uma linha de ônibus ou topic, que passe no Esplanada do Araturi 
e no Parque do Araturi neste Município. 
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WEIBE TAPEBA 
 
Nº 782/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a perfuração de poço profundo com a devida instalação de 
chafariz, na localidade de Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 783/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, a realização de um estudo 
de viabilidade com a previsão de regularização de ruas e implantação de rede de abastecimento de água 
na área de ocupação coletiva da comunidade Indígena da comunidade Jandaiguaba, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 784/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviço Públicos e Transporte a troca de 
luminárias a vapor pelas de Led na comunidade da Malhada na BR 020. 
 
Nº 785/19 
Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia os índices educacionais e os 
índices de evasão escolar do período 2018 - 2019. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 786/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes que seja 
feita a troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de Led na Rua Luiz Bezerra localizada no bairro Jardim 
Icaraí, neste Município. 
 
Nº 787/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a Pavimentação asfáltica 
da rua Luiz Bezerra no Bairro Jardim Icaraí, neste Município. 
 
RICARDO CORDEIRO  
 
Nº 788/19 
Requer ao Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas de LED, no Princípio Velho, neste Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 789/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a 
iluminação pública com lâmpadas de LED entre a BR 020 com rua Leandro Bezerra, no Conjunto 
Metropolitano, neste Município. 
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MICKAUÊ 
 
Nº790/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde retorno dos medicamentos para o posto de saúde 
Maria dos Passos Matias Gomes, Novo Pabussu, neste Município. 
 
PR. DALMÁCIO 
 
Nº 791/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Educação e a 
SEINFRA, a construção de uma quadra poliesportiva na Escola Josefa Alves, Tabapuazinho, neste 
Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 792/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de LED nas Ruas 
Juaci Sampaio Pontes e Barão de Ibiapaba em toda sua extensão, que passa pelos bairros Centro e 
Cigana, neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 793/19 
Requer ao senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de iluminação 
pública antigas por lâmpadas novas de vapor metálico 150 branca da comunidade Minguaú 2 na BR  020, 
neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 794/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a drenagem, 
limpeza e recapeamento com a malha asfáltica da Av. Edson da Mota Correia, na baixa – Centro de 
Caucaia. 
 
Nº 795/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a drenagem, 
limpeza e recapeamento com a malha asfáltica da Rua São Paulo na comunidade do Parazinho.  
 
 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


